

TÖLGI KIRI SÕBRALE EESTI KEELDE.

Здравствуй, дорогой друг!

Был рад получить от тебя письмо. Это замечательно, что ты продолжаешь путешествовать по Эстонии, потому что у нас такая красивая страна.

Пишу тебе, чтобы рассказать о своей поездке в Пярну и поделиться впечатлениями. Я посетил город летом, потому что, по моему мнению, это самое хорошее время для этого. Пярну – известный курортный город и летняя столица Эстонии. Здесь есть тёплый залив Пярну, пляж длиной в несколько километров с чистым мелким песком, красивые парки и площадки для гольфа. Мне понравилось загорать на пляже, купаться в море и гулять в парках. Также я посетил водный парк, где было очень весело. Должен также отметить, что в Пярну – богатая культурная жизнь. Здесь находится театр Эндла, Пярнуский концертный дом и музей современного искусства. Также здесь проходят фестивали музыки и фильмов.

На этом я заканчиваю. Напиши: посещал ли ты уже Пярну и понравился ли тебе этот город? Жду от тебя ответа.

С наилучшими пожеланиями,

Твой друг